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N° Description Estimations 

  1  NOVA SPORT Paris  

Veste homme verte 

30 / 40  

  2  Manteau noir en cuir 

Taille 42/44 

(Bon état, manque 1 bouton) 

15 / 20  

  3  Blouson marron en cuir piqué sellier 15 / 20  

  4  CELINE  

Gilet rouge en laine et soie 

Taille 42/44 

40 / 50  

  5  Ted LAPIDUS 

Manteau pied de coq 

Taille 42 

(Bon état) 

20 / 30  

  6  Manteau lainage kaki et cuir marron 

Taille 42 

25 / 30  

  7  WAJZER  

Ensemble pantalon femme en cuir marron  

Veste : 2 poches extérieures et 1 poche intérieure  

(Taches blanches sur le devant) 

Pantalon : 2 poches  

(Doublure pantalon décolorée) 

 

20 / 30  

  8  WAJZER  

Manteau femme en peau couleur chocolat 2 poches extérieures et 1 poche intérieure 

20 / 30  

  9  WAJZER  

Veste d'été femme en peau couleur kaki sans poche  

(Accident au col) 

10 / 20  

 10  WAJZER  

Veste en cuir noir 2 poches extérieures et 1 poche intérieure 

20 / 30  

 11  WAJZER  

Veste légère femme en cuir chocolat 2 poches extérieures et 1 poche intérieure 

20 / 30  

 12  GABRIELLE VINCENZA 

Manteau femme en peau couleur prune 2 poches extérieures et 1 poche intérieure 

Taille 50/52 

20 / 30  

 13  Manteau en peau retournée et fourrure synthétique 30 / 40  

 14  MAX MARA 

Manteau marron 

Taille 44 

30 / 40  

 15  Manteau long en peau retournée 

Taille 36/38 

20 / 40  

 16  Veste longue en cuir noir non doublé 

(Petite taille, taille non référencée) 

20 / 30  

 17  OAKWOOD 

Manteau en cuir d'agneau marron, doublure polyester 

(Petite taille, taille non référencée) 

20 / 30  

 18  Veste longue en cuir bleu 

(Petite taille, taille non référencée) 

20 / 30  
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 19  Blouson noir en lapin  25 / 30  

 20  Pelisse noire réversible façon panthère et cuir 30 / 40  

 21  SPRING FRERES 

Veste rose en cashmere et renard 

140 / 150  

 22  BARONIA 

1 manteau noir avec col fourrure 

20 / 30  

 23  FUCHS SCHMITT 

Manteau bleu col fourrure synthétique 

Taille 38/40 

50 / 80  

 24  YARELL 

Manteau en laine et polyamide beige 

Taille 38 

20 / 30  

 25  Manteau en vison 50 / 80  

 26  Manteau en vison 50 / 80  

 27  Manteau en vison 30 / 50  

 27,1 Manteau de vison et chapeau 80 / 100  

 27,2 Manteau en rat d'amérique marron 

Taille 42 

40 / 60  

 28  WAJZER 

Veste femme en peau à capuche col fourrure de couleur verte doublure motif 

équestre  

2 poches extérieures et 1 poche intérieure  

(Légères taches sur doublure) 

20 / 30  

 29  Manteau femme en peau blanc cassé   

(Usure et taches) 

10 / 20  

 30  MAC DOUGLAS 

Manteau en peau retournée vert   

Taille 36 

80 / 100  

 31  Blouson en croute de cuir de vachette 

Taille 50 

20 / 30  

 32  Blouson d'homme en croute de porc, doublure polyester 

Taille M 

20 / 30  

 33  WAJZER  

Ensemble cuir beige veste et gilet doublure motif équestre  

Veste : 2 poches extérieures et 1 poche intérieure  

            (Taches sur l'avant, le dos et sur doublure) 

Gilet : 2 poches extérieures 

          (Taches sur l'avant et sur doublure)  

 

20 / 30  

 34  YVES SAINT LAURENT 

Veste rose 

50 / 80  

 35  Blazer bleu marine 

Taille 38 

30 / 50  

 36  Veste jaune 

Taille 38/40 

10 / 20  

 37  Ensemble pantalon blanc et veste crème brodée 

Taille 38/40 

30 / 40  
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 38  BASLER 

Ensemble veste et jupe gris pure laine vierge 

Taille 40 

15 / 30  

 39  GERARD DAREL 

Ensemble veste (Taille 40) et pantalon (Taille 38) en lin bleu 

20 / 30  

 40  YVES SAINT LAURENT 

Ensemble veste rouge et jupe noir 

Taille 38/40 

30 / 40  

 41  GUY LAROCHE 

Tailleur jupe vert 

Taille 40 

20 / 30  

 42  Ensemble rouge et noir 

Taille 38/40.    

On joint: Jupe Bernard BERGEL 

20 / 30  

 43  ELECTRE 

Veste verte 

Taille 38/40.   

On joint: Robe en mousseline bleue 

Taille 38 

30 / 40  

 44  MARIO PUCCI CECCONI 

Robe longue noire 

30 / 40  

 45  LAUREL 

Robe de soirée taupe 

Taille 36 

20 / 30  

 46  BALSER 

Costume pantalon noir 

20 / 30  

 47  GERARD DAREL 

Robe noire à manches courtes 

Taille 36 

 

20 / 30  

 48  INSCRIPTION RYKIEL 

Pull en laine orange avec coeurs ajourés   

(Petite taille,  taille non référencée) 

10 / 20  

 49  KENZO JUNGLE 

Chemisier en rayonne et soie orné de fleurs sur fond bleu 

 

10 / 15  

 50  GUY LAROCHE 

Veste Ecossaise en laine et viscose verte, bleue, rouge 

Taille 34 

Jupe en laine bleue 

Taille 36 

10 / 20  

 51  SONIA RYKIEL 

Tailleur veste-pantalon en laine et élasthanne marron 

Taille 36 

10 / 20  

 52  Robe noire avec ceinture 

Taille 38/40 

10 / 20  

 53  HERMES 

Chemisier en soie écru, boutons en nacre 

Taille 42 

40 / 60  
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 54  DIOR 

Veste 3/4 en drap de laine noir et blanc et col en velours 

30 / 50  

 55  CHRISTIAN DIOR 

Chemisier noir cercles blancs et boutons façon perle  

ADOLFO DOMINGUEZ 

Jupe bleu marine  

30 / 50  

 56  GUY LAROCHE 

Tailleur jupe et veste à manche courte blanc en viscose et soie 

Taille 34 

10 / 15  

 57  GIVENCHY 

Veste 3/4 tissus argenté dessin de labyrinthe 

20 / 30  

 58  GUY LAROCHE 

Tailleur jupe-veste en laine marron 

Taille 34 

10 / 15  

 59  KENZO JUNGLE 

Ensemble veste-jupe longue en viscose, rayonne et soie orné de fleurs grises sur fond 

noir 

Taille 38 

20 / 30  

 60  GABRIEL ANGELI CREATION 

Jupe en cuir multicolore sur fond marron, ceinture élastique 

Taille 44 

10 / 20  

 61  INSCRIPTION RYKIEL 

Ensemble jupe-veste-ceinture en soie fond noir 

(Petite taille, taille non référencée) 

10 / 20  

 62  WAJZER 

Pantalon femme en cuir noir 2 poches, ceinture élastique 

5 / 10  

 63  WAJZER 

Pantalon femme cuir noir 2 poches, ceinture élastique 

5 / 10  

 64  CHANEL (dans le goût de) 

Ensemble  verste jupe, rouge fond bleu 

40 / 60  

 65  CHANEL (dans le goût de) 

Veste rouge et or  

On joint: Petite veste pied de poule  

20 / 30  

 66  GEIGER 

Jjupe GEIGER en velour gris taupe 

ROHMER 

Veste Caroline  

CYRILLUS 

Veste velour noir floral (Taille 44) 

 

20 / 30  

 67  CELINE 

Polo coton jaune 

Chemisier bordeaux 

On joint: Pull dans le goût d'Hermès. Taille 40 

30 / 50  

 68  CELINE 

Robe en toile coton fuchsia 

Taille 44 

20 / 30  
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 69  SAILLARD 

Veste pied de poule modèle cavalier pure laine 

BURBERRY 

Gilet vert pure laine 

20 / 40  

 70  COURREGES 

Sac bride en cuir naturel 

30 / 40  

 71  Sac porté main marron en autruche 

Pochette bride tissus et cuir monogrammé  

40 / 50  

 72  ESCADA 

Pochette marine et blanc en cuir souple 

40 / 50  

 73  CELINE 

Pochette monogrammée en toile 

20 / 30  

 74  LOUIS  VUITTON 

Sac baguette  porté main  - cuir épi de couleur verte  et sangle pour porté épaule 

(Très bon état) 

200 / 300  

 75  DIOR 

Sac bride bleu marine en cuir 

25 / 30  

 76  LOUIS VUITTON 

Vanity case  

(Eétat d'usage, manque le miroir de courtoisie) 

150 / 200  

 77  Sac en serpent noir vintage 50 / 70  

 78  Sac en cuir cognac vintage  

(Taches) 

30 / 50  

 79  PARFUMS GIVENCHY 

Pochette noir 

5 / 10  

 80  Serviette porte-documents en cuir bordeaux  10 / 20  

 81  HERMES 

Sac KELLY noir avec cadenas 

(Etat d'usage) 

300 / 320  

 82  BERMA Paris  

Sac bride transformable en croco noir 

Sac bride transformable en croco marron 

50 / 60  

 83  LONGCHAMPS  

Sac porté main noir 

POURCHET 

Sac box bride marine piqué sellier 

45 / 55  

 84  LACROIX 

Sac en toile écaille poignées dorées 

40 / 45  

 85  LANCEL  

Banane en cuir grainé 

D. LAMARTHE 

Pochette téléphone beige 

LEDERMODA  

Petit sac multipoches beige 

(Etat d'usage) 

25 / 35  

 86  Sac porté main marron piqué sellier en croco 

Sac porté main fermoir bijoux en veau verni façon croco 

50 / 60  
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 87  CARDIN  

Sac bride gris clair en cuir 

LANCEL  

Sac bandoulière rouge 

Ph. BRUMAIN  

Sac pochette en veau verni noir et chainette dorée 

(Etat d'usage) 

25 / 35  

 88  AGNES B  

Sac crème en toile 

MAC DOUGLAS  

Sac porté épaule orange en toile et cuir 

CARDIN  

Pochette  noire 

On joint: Pochette dorée 

(Etat d'usage) 

25 / 35  

 89  LANCEL  

Sac à dos noir en cuir souple 

On joint: Sac seau en toile et cuir piqué sellier gold 

(Etat d'usage) 

35 / 45  

 90  JEAN ESTEREL  

Sac porté main en cuir naturel 

On joint: Sac box marine petite bride 

30 / 40  

 91  LANCEL  

Sac de voyage 

Sac en toile kaki et cuir brun 

BALLY  

Sac bride toile et cuir brun 

40 / 50  

 92  Sac porté main noir en croco 

Sac bride et porté main marron en lézard 

50 / 60  

 93  LANCEL  

Sac bride façon lézard 

On joint: Pochette marron en croco 

40 / 50  

 94  2 sacs : 

KENZO - 1 sac porté main noir 

LE FAUNE Floride - 1 sac box marine décor de chainette 

40 / 50  

 95  HERMES  

Sac bride rouge façon lézard 

TED LAPIDUS  

Sac bride marron en daim 

MICARL  

Sac porté main blanc piqué sellier (Bon état) 

25 / 35  

 96  BURBERRY  

Sac intérieur abimé 

CARDIN  

Sac box noir 

DUOLYNX  

Sac bride bleu 

35 / 45  

 97  Sac verni noir 

Sac blanc 

10 / 20  
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 98  LA BAGAGERIE 

Mallette homme en cuir noir avec housse 

(Bon état) 

40 / 50  

 99  TEXIER 

Sac en cuir de voyage, deux anses,deux sangles 

30 / 50  

100  TED LAPIDUS 

Sac en toile marron et beige,deux anses 

(Trace de feutre bleu sur une anse, état d'usage) 

20 / 30  

101  LANCEL 

Sac de voyage bleu en tissu 

(Etat neuf) 

30 / 40  

102  Carton de vêtements  

(Essentiellement manteaux) 

10 / 20  

103  Carton de vêtements  

(Essentiellement en cuir) 

20 / 30  

104  Carton de vêtements  

(Essentiellement en cuir) 

20 / 30  

105  Carton de vêtements 20 / 30  

106  Carton de vêtements 20 / 30  

107  Lot de ceintures  

(Essentiellement en cuir) 

50 / 80  

108  Lot de ceintures 10 / 20  

109  Lot de chapeaux 30 / 40  

109,1 Valise à chapeaux et chapeaux femme 10 / 20  

109,2 Boite à chapeaux et chapeaux homme 20 / 30  

110  Canotier en paille  20 / 30  

111  Deux capelines de couleur beige 20 / 30  

112  Lot de chapeaux  20 / 30  

113  PONS QUINTANA 

Paire de botte en cuir tressé 

Taille 36 

15 / 30  

114  Trois ceintures élastiques rouge 

(Traces de stylo) 

5 / 8  

115  Quatre ceintures élastiques, rose, bleu, verte et rouge 

(Etat d'usage) 

8 / 10  

116  HERMES 

Ceinture croco marron fermoir plaqué or 

Ceinture box noir manque fermoir 

(Etat d'usage) 

180 / 200  

117  HERMES 

Ceinture Médor vert anis plaqué or 

150 / 170  

118  Deux ceintures en crocodile 60 / 80  

119  CELINE / LONGCHAMP 

Deux ceintures en cuir  

(Traces d'usage sur ceinture LONGCHAMP) 

30 / 50  

120  LALIQUE  

Ceinture box noire chaînette et pierre 

60 / 70  



SVV Anne MEILLANT JAMET 
Société de Ventes Volontaires de Meubles aux Enchères Publiques 

Commissaire – Priseur  
 

 

VENTE DU 03/12/2015 – 14H00 
 

 8 

N° Description Estimations 

121  HERMES 

Sangle de sac en toile et croco 

On joint: Sangle de sac  

25 / 30  

122  Coffret à bijoux  en cuir et médaillon argent 

Portefeuille en croco noir 

30 / 40  

123  CONI COCCI 

Porte-monnaie en galuchat couleur violet 

(Etat neuf) 

40 / 45  

124  DIOR  

Porte-monnaie  

CARDIN  

Porte-monnaie en toile 

LANCEL  

Porte-clés rouge piqué sellier 

(Etat d'usage) 

40 / 50  

125  Six flacons de parfum dont CHANEL N°5, GUERLAIN  

(Entamés) 

50 / 80  

126  Bouteilles de parfum factices 20 / 40  

127  YVES SAINT LAURENT 

Flacon de parfum - PARIS - Collection Diamant en coffret 

10 / 20  

128  GUERLAIN 

L'Heure Bleue 

Flacon de parfum vide 

20 / 30  

129  GUERLAIN 

Eau de Cologne du coq   

Trois flacons vides 

40 / 60  

130  Lot de bouteilles de parfum vides 20 / 40  

131  BURBERRY  

Echarpe 

(Feutrée) 

E. de SENNEVILLE 

Echarpe 

15 / 20  

132  Lot de foulards soie, mousseline 20 / 30  

133  Toque en vision caramel 15 / 20  

133,1 CHRISTIAN DIOR 

Paire de gants en cuir beige 3/4 

50 / 80  

134  CELINE 

Foulard en soie décor d'anneaux entrelacés et constellations, doré sur fond marron et 

noir 

20 / 30  

135  KENZO 

Foulard dans les tonalités de marron, motif floral 

10 / 15  

136  BERNARD CHAIX Paris 

Carré de soie "Calèche De Duchesne" 

80 / 120  

137  HERMES 

Carré en soie " La marine en bois " bleu ciel 

(Taches) 

70 / 90  

138   HERMES 

Carré en soie " La marine en bois " Marly bleu 

(Quelques taches) 

80 / 100  
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139  HANAE MORI Paris 

Foulard fruits exotiques 

10 / 15  

140  HERMES 

Carré en soie " Silhouettes navales " marron et or, signé LEDOUX 

(Quelques taches) 

90 / 120  

141  HERMES 

Vide poche or et bordeaux 

(Usures) 

60 / 70  

142  LIMOGES 

Vide poche or et papillons 

50 / 60  

143  Cuillère à bouillie en coffret manche en argent  

Non pesable 

5 / 10  

144  Timbale en argent  

Rond de serviette en argent, poinçon Minerve  

Poids: 108 gr 

30 / 50  

144,1 Verre en cristal sur pied évasé chiffré aux armes du Vicomte Maurice d'ORLEANS 30 / 40  

145  Trois grandes cuillères en argent 

Grande fourchette en argent  

Poids: 292 gr 

80 / 100  

146  Six fourchettes et six couteaux à poisson en argent, poinçon Minerve 

Poids: 730 gr 

220 / 250  

147  VAN DER BAUWEDE - Genève 

Montre femme en coffret  

(Deux bracelets supplémentaires) 

30 / 40  

148  OXBOW 

Montre en coffret 

10 / 20  

149  FONTENAY 

Montre de col  

Montre 

10 / 20  

150  LEROY 

Montre femme en coffret  

10 / 15  

151  SAINT HONORE Paris 

Montre femme en coffret (rapporté) 

10 / 15  

152  SWATCH - THE CLUB  

Montre dans un coffret 

20 / 30  

153  LOUIS PION 

Ciq montres de dame 

20 / 30  

154  SWATCH 

Deux montres POP 

10 / 20  

155  SWATCH  

Trois montres plates fond doré 

30 / 40  

156  SWATCH  

Trois montres plates fond argenté 

30 / 40  

157  Lot de montres diverses 20 / 30  

158  Six montres (dont TIMEX, BEUCHA, etc...) 10 / 20  

159  SWATCH  

Cinq montres  

(Différents modèles) 

40 / 60  
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160  SWATCH  

Trois montres  

(Différents modèles) 

10 / 20  

161  SWATCH  

Cinq montres  

(Différents modèles) 

40 / 60  

162  SWATCH  

Quatre montres boitiers rectangulaires 

(Différents modèles) 

 

30 / 40  

163  SWATCH  

Quatre montres  

(Différents modèles) 

20 / 30  

164  SWATCH  

Quatre montres  

(Différents modèles) 

30 / 40  

165  SWATCH  

Quatre montres  

(Différents modèles) 

30 / 40  

166  SEIKO  

Deux petites pendules 

5 / 10  

167  Lot de bijoux en argent :  

Collier et boucles d'oreille argent 925 millième 

Parure bracelet- boucles d'oreille 825 millième 

Poids brut : 123gr 

10 / 20  

168  Manette de porte-clés 10 / 20  

169  Lot de bijoux fantaisie: bracelet, boucles d'oreilles 20 / 30  

170  Lot de bracelets fantaisie  10 / 20  

171  Lot de broches fantaisie 10 / 20  

172  Lot de bracelets fantaisie 10 / 20  

173  Manette de bijoux fantaisie : collier, bracelets 5 / 10  

174  Trois pendentifs fantaisie 5 / 10  

175  Lot de bague fantaisie dans un coffret bois 10 / 20  

176  Lot de boucles d'oreille fantaisie 30 / 50  

177  Lot de colliers fantaisie 30 / 50  

178  Lot de colliers fantaisie 30 / 50  

179  WEILL  

Montre de femme 

10 / 20  

180  Calvin KLEIN  

Bague fantaisie CK 

5 / 10  

181  Lot de boucles d'oreilles dorées dont Nina RICCI 10 / 20  

182  Deux bagues fantaisie 10 / 20  

183  Deux colliers ivoire et deux boucles d'oreille 10 / 20  

184  Bracelet ivoire et cabochon or, poinçon tête d'aigle 

Non pesable 

30 / 50  

185  Trois bourses fantaisie 5 / 8  

186  DUPONT  

Briquet en cuivre doré 

30 / 50  
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187  DUPONT  

Briquet en laque de CHINE et plaqué or, n° Y6DD26 

20 / 30  

188  Deux bourses en argent  

Poids: 63,9 gr 

20 / 30  

189  Deux bagues en argent  

Poids brut: 9,5 gr 

(Manque 1 pierre)  

10 / 15  

190  Lot d'ambre : 

Deux paires de boucles d'oreilles  

Deux boucles d'oreilles dépareillées 

10 / 20  

191  Lot de boutons de manchette femme 5 / 10  

192  SWAROVSKI 

Collier et 1 bracelet fantaisie  

10 / 20  

193  SWATCH  

Montre de dame double bracelet 

10 / 20  

194  Boucle de ceinture en métal argenté dans le goût ART NOUVEAU 10 / 15  

195  CHRISTIAN DIOR 

Paire de lunettes de soleil 

10 / 20  

196  CHRISTIAN DIOR  

Paire de lunettes de soleil 

10 / 20  

197  CHRISTIAN DIOR  

Paire de lunettes de soleil 

10 / 20  

198  CHANEL  

Paire de lunettes de soleil 

40 / 60  

199  ARTHUS-BERTRAND Paris 

Montre cadran chiffres romains 

120 / 160  

200  Deux paires de boutons de manchettes en or 

On joint: Un élement de bouton de manchette incomplet 

Poids: 9,7 gr 

130 / 160  

201  Trois croix en or 

Médaille en or  

Poids brut: 6,4 gr 

100 / 120  

202  Croix en corail  

Poids brut: 2,8 gr 

20 / 30  

203  Trois épingles à cravate en or  

Poids brut: 6 gr 

60 / 80  

204  Pendentif en or jaune orné d'une perle de Tahiti et d'un diamant de 0,04 ct  

Poids brut: 3,5 gr 

200 / 300  

205  Deux remontoirs de montre en or  

Poids: 3,9 gr 

60 / 80  

206  Chaine en or  

Bracelet en or  

Poids 14,8 gr 

200 / 250  

207  Chaine  

Bracelet  

Médaille en forme de coeur et pierre rouge en or  

Poids brut: 6,6 gr 

100 / 150  
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208  Bracelet en or  

(Maillons supplémentaires)  

Poids: 6,3 gr 

90 / 110  

209  Chaîne en argent 

Médaille en argent 

Poids: 21 gr 

5 / 10  

210  Collier de perles fermoir or  

Non pesable 

600 / 700  

211  POIRAY 

Bracelet roseau or blanc et perles 

Poids brut: 11,7 gr 

400 / 500  

212  Collier de perles deux rangs, fermoir or 

Non pesable 

40 / 60  

213  ELIX  

Montre de dame boitier or, bracelet doré  

Poids brut: 22.3 gr 

100 / 150  

214  Deux clous d'oreilles camée en or étrange 

Poids brut : 2.1 gr  

20 / 30  

215  Bague en or ornée d'une citrine 

Poids brut : 5.7gr 

80 / 100  

216  Bague en or ornée d'une perle 

Poids brut : 2,2gr 

40 / 60  

217  Bague en platine orné d'un brillant d' env. 0,90 ct  

Poids brut: 3,2 gr 

800 / 1000  

218  Chevalière en or chiffrée JB, poinçon tête d 'aigle  

Poids : 8 gr 

120 / 150  

219  Bague en or blanc sertie d'un diamant central avec brillants latéraux de taille 

bauguette 

Poids brut : 4.7 gr 

(Pas de poinçon les frais de poinçonnage seront à la charge de l'acquéreur) 

900 / 1100  

220  Bague marguerite en or blanc et brillants 

Poids brut: 3,3 gr  

(En brisures) 

40 / 50  

221  Bague en or blanc et aigue marine  

Poids brut 3,2 gr  

(en brisures) 

30 / 50  

222  Bague en or jaune et pierre rouge  

Poids brut: 1,6 gr 

20 / 30  

223  Bague en or blanc et petit diamant central  

Poids brut: 2 gr 

20 / 30  

224  PIERRE LANG - SILVER TREND COLLECTION 

Bague en argent ornée d'un pavage de pierres blanches 

Poids brut : 13,9gr 

20 / 40  

225  Bague en or ornée de diamants  

Poids brut: 1,8 gr 

60 / 80  

226  Bague en or ornée d'une aigue marine taille émeraude  

Poids brut: 2,4 gr 

40 / 60  

227  Bague navette en or et platine ornée de roses  

Poids brut: 2 gr 

30 / 40  
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228  Collier de perles fermoir or jaune  

Non pesable 

100 / 200  

229  Bague en or blanc et platine ornée d'un brillant environ 0.50 ct 

Poids brut : 3.6 gr 

400 / 600  

230  Gourmette or jaune  

Poids brut : 20.3 gr  

(avec maillons supplémentaires) 

300 / 350  

231  Parure bague/pendentif: 

Bague en or blanc centrée d'un saphir de taille émeraude entouré de quatre brillants 

d'environ  0,12 ct et de six brillants d'environ 0,8 ct 

Poids brut : 4,1 gr  

Pendentif en or blanc orné d'un saphir surmonté de 6 brillants d'environ 0,12 ct et d'1 

brillant taille navette et chaine or blanc 

Poids brut : 5,6 gr 

 

2500 / 3000  

232  BOURGEOIS, 237 rue St Honoré Paris 

Partie de service en porcelaine comprenant douze assiettes plates, une coupe montée, 

un petit plat et une saucière à décor de motifs floraux et papillons    

(Quelques égrenures) 

100 / 150  

233  LIMOGES  

Quinze petites assiettes en porcelaine collection FABERGE, modèle Oeufs Impériaux 

60 / 80  

234  LIMOGES 

Un plat circulaire en porcelaine collection FABERGE, modèle Oeufs Impériaux 

30 / 40  

235  LIMOGES  

Quatorze assiettes de présentation en porcelaine collection FABERGE, modèle Oeufs 

Impériaux 

100 / 200  

236  JULES VIEILLARD ET CIE Bordeaux 

Service à dessert en faïence, modèle Chevreuse comprenant un plat polylobé et six 

assiettes 

40 / 60  

237  BACCARAT 

Coupe à fruits en cristal 

30 / 50  

238  BACCARAT 

Coupe à fruits en cristal 

30 / 50  

239  ROYALE DE CHAMPAGNE 

Coupe à fruits en cristal 

20 / 40  

240  DAUM NANCY 

Coupe à fruits en forme de corolle 

Dim.: Haut.: 7,5 x Diam.: 32 cm. 

30 / 50  

241  BACCARAT 

Sept verres à eau en cristal, modèle ROHAN 

Huit verres à vin cuit en cristal, modèle ROHAN 

100 / 200  

242  DAUM NANCY 

Six verres à liqueur en cristal 

60 / 80  

243  SEVRES 

Carafe en cristal 

40 / 60  

244  SAINT-LOUIS 

Six flutes à champagne en cristal 

80 / 120  

245  SEVRES 

Onze coupes en cristal 

30 / 50  
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245,1 BACCARAT  

Partie de service comprenant six coupes à champagne, six verres à eau, dix verres à 

vin, trois verres à vin cuit et deux carafes  

(Egrenures) 

150 / 250  

245,2 BACCARAT  

Six verres à whisky, dix verres à vin cuit en cristal  

80 / 120  

246  JDK (GERMANY) 

Poupée en porcelaine, cheveux bruns, corps articulé, robe,  bonnet en dentelle 

Haut. : 70 cm 

(Accidents)  

50 / 80  

247  Poupée en porcelaine, cheveux bruns, corps articulé, robe en vichy rose et bonnet 

dentelle, chaussettes et chaussons  

Haut. : 63 cm 

(Accidents, manques) 

50 / 80  

248  Poupée en porcelaine, cheveux châtains clairs, corps articulé, robe blanche et 

bonnet dentelle  

Haut : 70 cm 

(Accidents) 

 

50 / 80  

249  SFBJ 

Poupée en porcelaine, cheveux bruns,  corps articulé, robe rose, chaussettes et 

chaussons roses 

Haut. : 46 cm 

(Accidents notamment aux mains) 

50 / 80  

250  Poupée en porcelaine, cheveux roux, corps articulé, robe ceinturée d'un ruban 

velours mauve 

Tête UNIS, corps JUMEAU 

Haut. : 60 cm 

(Accidents)  

50 / 80  

251  ARMAND (MARSEILLE) 

Poupée en porcelaine, cheveux châtains foncés, costume alsacien,  

Haut. : 50 cm 

(Accidents) 

50 / 80  

252  Deux petites poupées sans cheveux : une en robe dentelle, l'autre avec un drapé en 

tissus jaune 

Haut. : 28 cm 

Haut. : 23 cm 

50 / 80  

253  Poupée en porcelaine, cheveux châtains clairs, corps articulé 

Haut. : 32 cm 

50 / 80  

254  UNIS France 

Poupée en porcelaine, cheveux roux,  corps articulé, robe fleurie et chaussettes roses,  

deux nœuds orange dans les cheveux 

Haut. : 43 cm  

(Accidents) 

50 / 80  

255  Poupée représentant un Chinois 

Haut. : 30 cm 

(Accidents notamment visage et mains) 

20 / 30  
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256  Poupée en porcelaine, yeux bleus, cheveux châtains foncés, porcelaine craquelée, 

rubans violet, robe dentelle, chaussons noirs 

Haut. : 45 cm 

50 / 80  

257  DEP 

Poupée porcelaine, yeux bleus, cheveux châtains clairs, robe blanche, chapeau 

marron et chaussures noires 

Haut. : 55 cm 

(Accidents aux mains et aux jambes) 

50 / 80  

258  Poupée porcelaine, cheveux châtains clairs, bonnet blanc, robe à rayures verticales 

(rose et blanc)  

Tête SFBJ, corps JUMEAU 

Haut. : 50 cm 

(Accidents aux mains et aux pieds) 

50 / 80  

259  DEP 

Poupée porcelaine, cheveux châtains clairs, bonnet blanc, robe crème avec dentelle, 

tablier bleu à fleurs 

Haut. : 50 cm 

(Accidents aux pieds) 

50 / 80  

260  Petite poupée en cire, camisole abimée, ceinture en cordelette 

Haut. : 21 cm 

(Accidents  aux mains, jambe gauche abimée, manque pied gauche, tête) 

20 / 30  

261  GERMANY 

Poupée porcelaine, sans cheveux, yeux bleus, robe bleue 

Haut. : 37 cm 

(Accidents aux mains et aux pieds, jambes marquées) 

40 / 60  

262  GERMANY  

Poupée porcelaine, cheveux châtains, chapeau violet, robe blanche à fleurs bleues 

Haut. : 40 cm 

(Accidents aux mains et aux pieds, yeux manquants) 

40 / 60  

263  Poupée porcelaine yeux marrons, cheveux blonds, bonnet crème et rubans verts, 

robe blanche à dentelle rouge, gilet rayé blanc/bleu, chaussettes marrons, chaussures 

noires 

Haut. : 49 cm 

(Accidents aux mains et jambes marquées) 

40 / 60  

264  Poupée porcelaine, yeux bleus, cheveux bruns, chapeau de paille, ensemble robe 

crème à rayures (rouge/noir), tablier fushia, long manteau d'été noir à motifs 

Haut. : 40 cm 

(Accidents aux pieds et aux jambes) 

40 / 60  

265  UNIS France 

Poupée porcelaine yeux marrons, cheveux châtains clairs, robe crème avec de la 

dentelle et un ruban rose, chaussettes roses et chaussures noires 

Haut. : 65 cm 

(Accidents aux mains, jambes marquées)   

40 / 60  

266  SFBJ  

Poupée porcelaine, yeux bleus, sans cheveux, robe bleue rayée blanc, chaussettes et 

chaussures roses 

Haut. : 38 cm 

(Accidents aux bras, mains et jambes) 

40 / 60  
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267  Poupée porcelaine, corps articulé, sans cheveux, yeux bleus, robe bleue, coiffe beige, 

collier fantaisie bleu, voile avec dentelle 

Haut. : 70 cm 

(Accidents : main droite, genou gauche et jambe droite) 

40 / 60  

268  Poupée porcelaine yeux bleus, corps articulé, cheveux bruns, un canotier, robe, 

cape, chaussons bleus 

Haut. : 66 cm 

(Accidents : mains, jambes) 

40 / 60  

269  Poupée tête porcelaine  100 / 150  

270  BARBIE 

Deux poupées de 1966  

50 / 80  

271  BARBIE 

Deux poupées de 1966  

(Quelques traces sur les jambes d'une poupée) 

50 / 80  

272  BARBIE 

Deux poupées de 1966 

(Trace de stylo sur la tête d'une poupée et une robe tachée) 

40 / 60  

272,1 BARBIE 

Deux poupées de 1966  

(Quelques traces sur les jambes d'une poupée) 

40 / 60  

272,2 STACIE 

Deux poupées 1978, tenue complète  

(Accident à la jambe droite d'une poupée) 

40 / 60  

272,3 BARBIE 

Deux poupées de 1966 

(Quelques traces sur les jambes d'une poupée) 

40 / 60  

273  KEN 

Deux bruns et un blond 1968 

(Mains très abimées sur KEN blond)  

30 / 50  

274  Poupée BARBIE  

Poupée BABIE de 1966 

Poupée sans marque (Accidents) 

30 / 40  

275  BARBIE 

Poupée de 1955,vêtements et lit  

(Manque pressions aux vêtements, traces noires) 

60 / 80  

276  SKIPPER 

Poupée 1967  

(Quelques accidents à la jambe gauche) 

30 / 40  

277  Petit lot d'anciens vétements de poupées  10 / 20  

278  BARBIE 

Lot d'accessoires (essentiellement chaussures) 

40 / 60  

279  BARBIE et KEN 

Lot de vêtements 

50 / 80  

280  BRILLE  

Pendule double face de garage en tôle, cadran émaillé signé 

Haut: 75 cm - Diam.: 62 cm 

300 / 400  

 


